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Projectoproep ultrasnelladers  -  West-Vlaanderen

Om de snellaadinfrastructuur langs de grote verkeersassen met laadpunten om de 25 km 
versneld te realiseren, lanceerde de minister in juli 2021 een projectoproep voor 
ultrasnelladers langs autosnel- en gewestwegen. Laadpaalexploitanten konden intekenen 
op 68 locaties waar ze naast een vergunning of concessie ook een financiële 
tegemoetkoming konden krijgen voor de uitrol van de laadinfrastructuur.

Deze 68 locaties bevinden zich verspreid over de 5 Vlaamse provincies. Het gaat 
specifiek over dienstenzones, carpoolparkings, Hoppinpunten en Park&Rides. 
Geïnteresseerde laadpaalexploitanten konden hun kandidatuur indienen voor 15 
september 2021.

1. Hoeveel kandidaturen ontving de minister voor de 13 locaties in West-Vlaanderen? 
Graag een overzicht per locatie.

2. Werden er voor bepaalde locaties in West-Vlaanderen geen kandidaturen ingediend? 
Zo ja, voor welke locaties? Welk plan van aanpak heeft de minister rond de locaties 
waarvoor zich geen kandidaten aanboden?

3. Wat is de totale kostprijs voor de uitrol van de ultrasnelladers op deze 13 locaties? 
Hoeveel steun trekt de minister uit voor de uitvoering van de plannen op de 13 
locaties in West-Vlaanderen?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 241 van 4 november 2021
van LOES VANDROMME

1. Van de 68 aangeboden locaties zijn er 12 in West-Vlaanderen gesitueerd. Hieronder 
een lijst met het aantal kandidaturen per locaties:

Naam Gemeente
Aantal 
kandidaten

Dienstenzone Marke – E17 richting Frankrijk Kortrijk 0

Dienstenzone Marke – E17 richting Antwerpen Kortrijk 0

Dienstenzone Oekene – E403 richting Kortrijk Roeselare 0*

Dienstenzone Oekene – E403 richting Brugge Roeselare 0*

Dienstenzone Jabbeke – E40 richting Brussel Jabbeke 1

Dienstenzone Jabbeke – E40 richting Oostende Jabbeke 1

Dienstenzone Mannekensvere – E40 richting Frankrijk Mannekensvere 1

Dienstenzone Mannekensvere – E40 richting Jabbeke Mannekensvere 1

Carpoolparking Veurne Veurne 2

Carpoolparking Zonnebeke (toekomstig) Zonnebeke 3

Carpoolparking Waregem Waregem 5

Carpoolparking Beernem Beernem 2

2. Voor 4 locaties werd er geen kandidatuur ontvangen. *Hiervan waren 2 locaties 
(Oekene beide richtingen die in concessie zijn gegeven) reeds opgenomen in een 
andere projectoproep. De financiële tegemoetkoming voor de projectoproep 
ultrasnelladers kan immers niet gecummuleerd worden met andere 
tegemoetkomingen. Bij de andere 2 locaties (Marke beide richtingen ook in concessie 
gegeven) zal de verplichting voor het plaatsen van laadinfrastructuur in het bestek 
opgenomen worden voor de concessievernieuwing die binnen enkele jaren voorzien is.

3. De procedure voor de toekenning van de locaties zit nog in de afrondingsfase waardoor 
deze informatie nog niet kan worden vrijgegeven. De tegemoetkoming verschilt 
immers per kandidatuur (afhankelijk van hoe het project wordt ingevuld).


